

县政协视察我县乡村振兴发展工作情况

本报讯(记者 潘佳慧 刘超)为促进我县乡村振兴发展,10月28日,县政协组织政协部分常委、委员,对我县乡村振兴工作进行视察。

视察组先后到于寺镇官营子村回迁住宅项目建设现场、集中养殖小区,实地察看乡村振兴工作。每到一处,视察组都详细了解项目建设、配套设

施建设以及发展壮大村集体经济工作等情况。

据了解,我县在乡村振兴战略实施过程中,主要围绕加强顶层设计,奠定乡村振兴为基本格局;以产业兴旺为重点,实现农业农村工作的新突破;以生态宜居为关键,促进人与自然和谐共处;以乡风文明为保障,凝聚乡村振

兴正能量;以治理有效为基础,推动乡村和谐发展;以生活富裕为根本,提高乡村民生保障水平等六个方面,进一步加大统筹力度,强化资金保障,推动人才振兴。还要全面实现乡村文化与城市文化的交流融合,提升乡村居民的生产生活质量,让他们体会到获得感和幸福感。

县领导深入新民镇讲专题党课

本报讯(记者 张彪 常虹)10月27日,县委常委、副县长关军深入到党建工作联系点新民镇,为基层党员干部讲专题党课。

新民镇党政班子成员,机关全体工作人员,各村党支部书记、第一书记,镇直单位负责人参加学习。

课上,关军以《出实招、办实事、求实效,为县域经济高质量发展再立新功》为题,结合多次调研成果,从抓党

建、强化干部作风、打赢脱贫攻坚、加强民生保障等十个方面,深入浅出地分析问题,并就下步新民镇如何补齐短板、开拓奋进,积极开展各项工作提出了具体建议。

十个方面内容是:一要突出抓好党建引领,推动各项工作协调发展。二要着力强化干部作风,不断提升工作总体水平。三要咬紧目标持续发力,坚决全面打赢脱贫攻坚。四要切

实加强民生保障,促进改革成果惠及人民。五要提升区域治理水平,维护基层社会和谐稳定。六要查缺补漏固强补弱,全力以赴抓好经济运行。七要深入实施三农政策,全面推动乡村振兴战略。八要持续优化营商环境,不断释放地区发展潜能。九要准确把握底线思维,牢固树立安全发展理念。十要积极应对人口流失,确保乡村社会永葆活力。

暖心重阳节 浓浓敬老情

——旧庙镇开展丰富多彩活动庆祝重阳节

本报讯 连日来,旧庙镇通过开展丰富多彩的重阳节庆祝活动,营造出“尊老、敬老、爱老、助老”的良好社会氛围。

——重阳节期间,旧庙镇召开由镇机关退休干部、党委主要领导参加的座谈会,总结全镇老龄工作的成绩,查找不足,为下步工作打基础。

——切实关心老年人生活,倾听他们的心声,帮助他们解决实际困难;组织镇里的机关退休老干部到旧庙医院体检;走访慰问了梁南村102岁的百岁老人张凤翔,并总结出老人长寿秘诀,分享给全镇老年人。

——组织志愿者开展关爱老年人系列志愿服务活动。组织部分个体工商户志愿者到敬老院开展敬老活动,为老人义诊,并送去米面油等慰问品;组织学校共青团员主动为老年人做好事,培养孩子们尊老、敬老、爱老、助老的美德。

——开展老年维权活动。切实把各项惠老和老年优待政策落到实处;针



对部分老年人不会用智能手机的现象,镇里还请党委成员为老年人讲解智能手机的用法等内容。

——积极开展老年人文化体育活

动。在“敬老周”期间,积极组织开展内容丰富、形式多样、健康有益的老年文化健身娱乐活动,丰富老年人的精神文化生活。(史庆友)

无偿献血为爱发声

每个人生命中都会罹患身体的病痛,有些病痛依靠现有的医疗手段能够解除,而有些则需要他人无私地给予爱及奉献!

许多亟需血液挽救生命的罹患患者,他们无时无刻不在期待着您的到来!

为什么需要献血?

外伤性出血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病以及实行外科手术的伤员,需要靠输血来补充和救治。

什么是无偿献血?

适龄公民自觉自愿献出可以再生的少量血液或血液成分去挽救垂危病人的生命,而献血者不要任何报酬。

适量献血无损身体健康

成人血量大约在4000-5000毫升左右,献血一次为200-400毫升,占总血量的5%-10%。科学研究表明,健康人一次失血10%以下不会引起症

状,而且无数献血者实践证明健康人适量献血是不会损害健康的。

无偿献血对身体健康的益处

1、预防、缓解高粘血症

长期献血使血液粘稠度明显降低,加快血液流速,脑血流量提高,缓解或预防高粘血症。

2、预防、降低心脑血管病的发生

研究表明男性献血者患心脑血管病的危险仅为未献血者的1/2。

3、减少癌症的发生率

体内的铁含量超过正常值的10%,罹患癌症机率提高。献血可以减少铁含量而预防癌症。

4、促进造血,提高免疫力

适量献血促进新陈代谢,刺激骨髓等造血器官保持旺盛的造血状态,提高机体抗病能力。

5、促进心理健康

献血救人使自身生命更有意义,

同时使献血者获得一种心灵的慰藉及精神愉悦感,有助于自身的身心健康。

献血前后注意事项

1、献血前一周内不要服用任何药物。

2、献血前,应尽量做到饮食清淡,如馒头稀粥,不要吃鱼、肉、蛋、奶、豆制品、油炸食品、花生、瓜子等坚果类食品。

3、献血者献血前要保证充足的睡眠。

4、为了防止出血,献血后2小时内献血侧手臂不宜提拿重物,以促进针眼愈合。

5、为防止感染,请4-6小时后再去掉创可贴,献血后1-2天内针眼处不要沾水,保持针眼清洁,以防感染。

6、献血后可照常活动,但剧烈的体育活动则需留待隔天进行。这是一项预防措施,旨在协助献血者的机体适应体内血容量减少的状况。

观点

新征程呼唤新作为

◇ 李斌

如果说时间是发展的空间,那么时间节点就是开拓发展新空间的阶梯。在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上,习近平总书记郑重宣布新时代党中央赋予深圳的历史使命:“建设好中国特色社会主义先行示范区,创建社会主义现代化强国的城市范例,提高贯彻落实新发展理念能力和水平,形成全面深化改革、全面扩大开放新格局,推进粤港澳大湾区建设,丰富‘一国两制’事业发展新实践,率先实现社会主义现代化”。“轻舟已过万重山”的深圳,踏上了在更高起点上推进改革开放的新征程。

时间的价值,从来都弥足珍贵。在深圳特区建立之初,“时间就是金钱,效率就是生命”的巨型标语牌第一次矗立在蛇口工业区最显眼的地方。这一突破思想束缚、具有强大感召力的改革口号,极大改变了人们的发展意识和时间观念。地区生产总值从1980年的2.7亿元增至2019年的2.7万亿元,外贸进出口总额由1980年的0.18亿美元跃升至2019年的4315亿美元,2019年居民人均可支配收入6.25万元,比1985年增长31.6倍……短短40年光阴,深圳走过了国外一些国际化大都市上百年走完的历程,让世界见证了中国改革开放的“时间效率”,展示了中国特色社会主义的光明前景。

有人形容,“时间乃是最大的革新家”。换个角度看,改革是时间的亲密挚友,层出不穷的变革和创新,让时间变得有意义、有效率、有收获。习近平总书记深刻指出:“深圳是改革开放后党和人民一手缔造的崭新城市,是中国特色社会主义在一张白纸上的精彩演绎。”从最早兴办出口加工区,到率先进行市场取向的经济体制改革,再到如今提出建设中国特色社会主义先行示范区……敢闯敢干、敢为人先、埋头苦干的深圳,如同一艘改革开放大潮中的领航船,不断劈波斩浪,不断开拓创新局。在深圳蛇口改革开放博物馆中,观众们最喜欢干的一件事就是在博物馆里找“中国第一”。40年来,深圳特区创造了敲响土地拍卖的“第一槌”、成为首个创建国家创新型城市试点等1000多项“中国第一”。几乎每年、每一月、每一天都在吐故纳新、推陈出新,深圳没有虚掷时间,没有辜负党和人民寄予的厚望。

“再没有什么比利用时间和机会更能促进我们事业的兴旺”。回首40多年来的改革开放历程,“我们要赶上时代,这是改革要达到的目的”的铮铮宏愿,如今已化为社会主义中国巍然屹立在世界东方的瑰丽图景。正是有了改革开放的伟大觉醒,中国特色社会主义道路越走越宽广;正是以改革开放为发展进步的活力之源,中国实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央开启了全面深化改革、系统整体设计推进改革的新时代,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。在新时代的中国大地上,坚定有力的改革担当,全面系统的改革部署,踔厉奋发的改革气质,凝聚起不可阻挡的筑梦力量。“改革永远在路上”,正是中国人面向时间、面对未来最为豪迈的宣示。

时间一往无前,新形势需要新担当,新征程呼唤新作为。走过“万水千山”收获锦绣繁华,无限美好仍需“跋山涉水”来绘就。“中华民族伟大复兴必将在改革开放的进程中得以实现”,我们每个人都将是贡献者、见证者。

(人民日报)